

फुलवारीशरीफ व दानापुर में कृषि विकास उत्सव

फूल-पपीते की खेती पर 90 फीसदी अनुदान

प्रतिनिधि ■ फुलवारीशरीफ

खाद्य एवं उपभोक्ता संरक्षण मंत्री श्याम रजक ने कहा कि मुख्यमंत्री नीतीश कुमार किसानों की उन्नति के लिए कृत संकल्पित हैं। मंत्री श्याम रजक ने मंगलवार को फुलवारीशरीफ प्रखंड परिसर में कृषि विकास उत्सव का उद्घाटन किया। इस मौके पर उन्होंने कहा कि कृषि कैबिनेट गठित करनेवाला बिहार प्रथम राज्य बन गया है। उन्होंने आगे कहा कि पटना जिले को फूल व पपीते की खेती के लिए चयनित किया गया है। इसकी खेती करने वाले किसानों को नब्बे प्रतिशत सरकार अनुदान दे रही

- ▶ कृषि कैबिनेट गठित करनेवाला बिहार प्रथम राज्य : रजक
- ▶ कहा, किसानों की उन्नति के लिए सरकार कृतसंकल्प

है। उन्होंने कहा कि कृषि के साथ-साथ पशुपालन, बकरी पालन, मत्स्य पालन पर जोर देने के लिए सरकार पहल कर रही है। इस उत्सव में संकर धान बीज वितरण में 855 लाभार्थियों, श्रीधन

उत्पादन कार्यक्रम के लिए 566, मुख्यमंत्री तीव्र बीज योजना के तहत 124 व बीज ग्राम योजना कार्यक्रम के तहत 600 लाभार्थियों के बीच नकद रुपये बांटे गये। इस अवसर पर जिला कृषि पदाधिकारी गणेश राय, परियोजना निदेशक आत्मा पटना वेद नारायण सिंह, उप परियोजना निदेशक वृजेंद्र मणि, प्रखंड विकास पदाधिकारी आदित्य प्रकाश, सीओ विजय कांत सिन्हा, प्रखंड कृषि पदाधिकारी संजय कुमार ने भी विचार रखे। इस मौके पर प्रदेश सचिव जदयू पप्पू चांद, प्रखंड अध्यक्ष जदयू अंशोक कुमार, राजू रजक, खुर्शीद आलम उर्फ बड़ा बाबू गुड्डू रजक, फजल इमाम समेत भारी संख्या में किसान मौजूद थे।

श्री विधि से करें धान की खेती, बढ़ेगी पैदावार

दानापुर : कृषि प्रौद्योगिकी प्रबंध अधिकरण (आत्मा) की ओर से प्रखंड परिसर में



फुलवारीशरीफ में कृषि विकास उत्सव का उद्घाटन करते मंत्री श्याम रजक.

मंगलवार को कृषि विकास उत्सव शिविर का आयोजन किया गया। शिविर का उद्घाटन विधायक आशा देवी ने किया। आशा देवी, जिला कृषि पदाधिकारी गणेश राम व आत्मा के परियोजना निदेशक वेद नारायण सिंह ने संयुक्त रूप से किसानों के बीच हाइब्रिड धान के बीज, किट व बारह सौ रुपये अनुदान राशि वितरित किये। इस अवसर आशा देवी ने कहा कि श्री विधि से धान की खेती करने से पैदावार बढ़ेगी व किसानों को आर्थिक लाभ होगा। जिला कृषि पदाधिकारी गणेश राम ने किसानों को श्री विधि से धान रोपने के बारे में जानकारी दी व इससे होने वाले लाभ के बारे में बताया। अनुमंडल कृषि पदाधिकारी दिनेश चंद्र पासवान ने कहा कि हाइब्रिड धान के बीज चयनित पचास किसानों के बीच वितरित किये गये व श्री विधि से धान की रोपनी करने के लिए किसानों को किट दिये गये।